

Сорока Марія Романівна

Науковий керівник – О.Г. Карандюк, старший викладач кафедри
бізнес-аналітики та аналітики та цифрової економіки
Національний авіаційний університет

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Анотація. В роботі відображено аналіз впливу розвитку цифрової економіки на її конкурентоспроможність. Було проведено порівняльний аналіз рівня цифровізації економіки в Україні та світі. Було виявлено ключові точки, які стимулюють прискорення та модифікації нашої економіки з метою подолання певного розриву.

Ключові слова. цифрова економіка, економічні системи, конкурентоспроможність,

Конкретні процеси формування наукових досліджень і сучасних цифрових технологій привели до цивілізаційних змін та формування нового типу економіки, в рамках якої відбувається трансформація моделей бізнес-процесів конкурентоспроможних компаній. Така трансформація впливає на функціонування певних економічних систем, завдяки змін підходів до формування її конкурентоспроможності.

Найближчим часом інтернет зможе підвищити якість перевезення та експлуатації обладнання а також зробити її більш енергоефективною. З розвитком подібних інновацій з'являються різні можливості як для виробника так і для споживача.

Цифрова економіка – це науковий напрям, що займається застосуванням сучасних цифрових технологій до управління економічними системами. У рамках цього напрямку із застосуванням сучасних інформаційних технологій проводиться моделювання, дослідження й організація процесів управління в економічних системах. [1]

У 2001 році Томас Месенбург виділив три основні складові концепції «Цифрова економіка»:

1. Підтримуюча інфраструктура (апаратне забезпечення, програмне забезпечення, телекомунікації, мережі тощо);
2. Електронний бізнес (як ведуться бізнес-процеси через комп'ютерні мережі);
3. Електронна комерція (передача товарів через мережу Інтернет) [2]

Поява цифрової трансформації в світі підтверджує факт, що в даний час ІЕ-компанії випускають певний продукт стосовно ринкової капіталізації. Певна частина інтернет-економіки зростає у ВВП в усіх розвинутих країнах.

Цифрова економіка рушить звичні моделі галузевих ринків і підвищує конкурентоспроможність їх учасників тим самим цифровізації встановлює можливість збільшення компанії певних сфер національної економіки по повній. Але ступінь цифрової трансформації економіки країни є основною оцінки конкурентоспроможності.

Прагнення України до майбутнього визначається масштабністю та складом виготовлення, але крім цього також важливий рух потужності та здатності прискорити

Abstracts II International scientific-practical conference «ECONOMIC AND BUSINESS ADMINISTRATION DEVELOPMENT: SCIENTIFIC CURRENCIES AND SOLUTIONS». Kiev, October 21, 2021, National Aviation University. процес змін. Таким чином відповідно до оцінки світового економічного форуму, тільки 25 країн світу готові до можливої 4 промислової революції яка буде спричинена як раз цифровою технологією.

З метою ефективного розвитку цифрової економіки та подолання промислових розривів необхідно зосереджуватися на формуванні певних функціонуючих компонентів:

1. Формування ефективної системи захисту персональних даних.
2. Захист інтелектуальної власності.
3. Розвиток певних місцевих додатків.
4. Певне цифрове законодавство.

Висновок. Отже, для успішного розвитку цифрової економіки в Україні потрібен великий поштовх для того щоб була ефективна державна політика та її стимулювання. Головною стратегією розвитку цифрової економіки в Україні являє собою діяльність з внутрішнім ринком, а головною ініціативною є розвиток у потенційних покупців мотивації та потреби в цифрових технологіях але ми повинні пам'ятати, що цифрова економіка – це проблема номер 1 в національній захищеності та самостійності України в конкурентній боротьбі компаній на міжнародній арені.

Використані джерела:

1. Роскладка А. А. Формула освітньої програми «Цифрова економіка» [Електронний ресурс] / Андрій Анатолійович Роскладка. – 2019. – Режим доступу до ресурсу: <https://knute.edu.ua/blog/read/?pid=32141&uk>.
2. Біленко О. В. ПІДПРИЄМНИЦТВО В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ [Електронний ресурс] / О. В. Біленко – Режим доступу до ресурсу: <https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/12/407.pdf>